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805
Σπιτζεχκε

98ξ98ξ84

−878+ 879
Λιεγεβρειτε βει
ϖοργεζογενεµ
Σιτζ: 78 χµ

60
Ηοχηλεηνσεσσελ

75ξ85ξ97

77
Ηοχκερ ζυµ
Ηοχηλεηνσεσσελ
52ξ62

04
Ναχκενκισσεν ζυµ
Ηοχηλεηνσεσσελ
40ξ25

Κ26
Ρχκενκισσεν µιτ
Ινλεττ + Ρς ∀σοφτ∀
52ξ52

Κ24
Σοφακισσεν µιτ
Ινλεττ + Ρς
38ξ38

70
Ηοχκερβανκ

136ξ75

44
Τισχηαυφσατζ λοσε
φρ Ηοχκερβανκ
50ξ75ξ10

07
Ηοχκερ

60ξ50

810
Σεσσελ
2 ΣΤ
112ξ96ξ84

811
Ελεµεντ
οηνε ΣΤ
66ξ96ξ84

820
Σοφα 2−σιτζιγ
2 ΣΤ
177ξ96ξ84

821
Σοφα 2−σιτζιγ
οηνε ΣΤ
131ξ96ξ84

828
Σοφα 2−σιτζιγ
1 ΣΤ λινκσ
154ξ96ξ84

829
Σοφα 2−σιτζιγ
1 ΣΤ ρεχητσ
154ξ96ξ84

825
Σοφα 2,5−σιτζιγ
2 ΣΤ 
197ξ96ξ84

826
Σοφα 2,5−σιτζιγ
οηνε ΣΤ 
151ξ96ξ84

854
Σοφα 2,5−σιτζιγ
1 ΣΤ λινκσ 
174ξ96ξ84

855
Σοφα 2,5−σιτζιγ
1 ΣΤ ρεχητσ 
174ξ96ξ84

833
Σοφα 3−σιτζιγ
2 ΣΤ  
217ξ96ξ84

831
Σοφα 3−σιτζιγ
οηνε ΣΤ  
171ξ96ξ84

838
Σοφα 3−σιτζιγ
1 ΣΤ λινκσ  
194ξ96ξ84

839
Σοφα 3−σιτζιγ
1 ΣΤ ρεχητσ  
194ξ96ξ84

823
Σοφα 2−σιτζιγ
Αβσχηλυσσ ρεχητσ  
185ξ96ξ84

824
Σοφα 2−σιτζιγ
Αβσχηλυσσ λινκσ  
185ξ96ξ84

868
Ρεχαµιερε
1 ΣΤ λινκσ  
209ξ96ξ84

869
Ρεχαµιερε
1 ΣΤ ρεχητσ  
209ξ96ξ84

885
Ελεµεντ
Αβσχηλυσσ ρεχητσ  
120ξ96ξ84

884
Ελεµεντ
Αβσχηλυσσ λινκσ  
120ξ96ξ84

852
Λονγχηαιρ
1 ΣΤ λινκσ  
100ξ171ξ84

853
Λονγχηαιρ
1 ΣΤ ρεχητσ  
100ξ171ξ84

864
ΞΛ−Οττοµανε
λινκσ − οηνε ΣΤ 
104ξ171ξ84

863
ΞΛ−Οττοµανε
ρεχητσ − οηνε ΣΤ
104ξ171ξ84

871
Σοφα 2,5−σιτζιγ−2 ΣΤ
µιτ ςορζιεησιτζ 
197ξ96ξ84

878
Σοφα 2,5−σιτζιγ−1ΣΤ λι.
µιτ ςορζιεησιτζ 
174ξ96ξ84

879
Σοφα 2,5−σιτζιγ−1ΣΤ ρε.
µιτ ςορζιεησιτζ 
174ξ96ξ84

Τψπενπλαν 

Μα⇓ανγαβεν ιν Β/Τ/Η

∀ΜΙΛΑΝΟ∀ Σ927 / Λ927

841
Σοφα 2−σιτζιγ
Αβσχηλυσσηοχκερ ρεχητσ
216ξ96ξ84

842
Σοφα 2−σιτζιγ
Αβσχηλυσσηοχκερ λινκσ
216ξ96ξ84
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Σοφααυφβαυ

1 | Γεστελλ: Βυχηενηολζ µιτ Ηολζωερκστοφφ

2 | Σιτζυντερφεδερυνγ: Θυαλιττσφεδερκερν αυφ Νοσαγυντερφεδερυνγ

3 | Σιτζπολστεραυφβαυ: Πολψετηερσχηαυµ µιτ ςλιεσ υµηλλτ; Σιτζτιεφε 56 χµ

4 | Ρχκεν: Γυµµιγυρτυντερφεδερυνγ, Πολψετηερσχηαυµ µιτ ςλιεσ υµηλλτ

5 | Φυ⇓αυσφηρυνγ: Μεταλλφυ⇓ Φ 927 ΧΗΡΟΜ (Ηηε: 80µµ); εργιβτ εινε Σιτζηηε ϖον 40 χµ

Προδυκτσπεζιφισχηε Ινφορµατιονεν:

− ΥΝΙ−Μοδελλ! Στρειφεν− υνδ σονστιγε Ραππορτστοφφε σινδ νυρ γεγεν Μεηρπρεισ µγλιχη! Βιττε νεηµεν Σιε µιτ υνσ 
  Ρχκσπραχηε. ∆ανκε.

− Λοσε Κισσεν σινδ νιχητ ιµ Πρεισ εντηαλτεν υνδ µσσεν σεπαρατ βεστελλτ ωερδεν. Ηιερ σινδ Ραππορτστοφφε οηνε Μεηρπρεισ 
  µγλιχη!

− Βειµ Ηοχηλεηνσεσσελ Τψπ −60 υνδ Ηοχκερ Τψπ −77 ωιρδ δερ Μεταλλφυ⇓ ∀Φ 390 ΧΗΡΟΜ∀ ϖερωενδετ!

− Αρµλεηνεν−Κλαππφυνκτιονεν βει ϕεδεµ Τψπ γεγεν Αυφπρεισ µγλιχη!  Αυσγενοµµερ Τψπ: −60
  Βιττε βει Ιηρερ Βεστελλυνγ ανγεβεν:
               − Αρµλεηνε ϖορστεηενδ λινκσ κλαππβαρ (ΑΠ08)  
      − Αρµλεηνε ϖορστεηενδ ρεχητσ κλαππβαρ (ΑΠ09)  
               − Αρµλεηνεν λινκσ υνδ ρεχητσ κλαππβαρ (ΑΠ89)
 
− Αλλε Τψπεν στανδαρδµ⇓ιγ Ρχκεν ηηενϖερστελλβαρ (Αυσγενοµµερ Τψπ: −60)

− Αχητυνγ: Ωιρδ βει δερ Βεστελλυνγ κεινε Κοντραστφαδενφαρβε ανγεγεβεν, ωιρδ αυτοµατσιχη Τον ιν 
                 Τον γεαρβειτετ!

Τψπενπλαν 

∀ΜΙΛΑΝΟ∀ Σ927 / Λ927

Κοντραστνητε

Φαρβ−Νρ.:  Φ06 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  αντηραζιτ

Φαρβ−Νρ.:  Φ07 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  βειγε

Φαρβ−Νρ.:  Φ08 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  γραυ

Φαρβ−Νρ.:  Φ09 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  βραυν

Φαρβ−Νρ.:  Φ16 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  στειν

Φαρβ−Νρ.:  Φ18 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  σιλβερ

Φαρβ−Νρ.:  Φ19 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  σχηλαµµ

Φαρβ−Νρ.:  Φ26 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  σχηωαρζ

Φαρβ−Νρ.:  Φ10 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  ωει⇓

Φαρβ−Νρ.:  Φ01 
Φαρβ−Βεζειχηνυνγ:  ροτ
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Στανδ 10.02.17 ψκ

Ηηε  84 χµ 
µιτ Ρχκενφυνκτιον − Κοπφσττζε αυσζιεηβαρ Ηηε  84 − 99 χµ
Τιεφε   96 χµ    
Αλλε ανγεγεβενεν Μα⇓ε σινδ χα.−Μα⇓ε ιν χµ.

Λιεφερβαρε Φυ⇓φορµεν  

Στανδαρδ−Φυ⇓ Φ927
Ηηε: 80µµ

Μεταλλ

Αλτερνατιϖ−Φυ⇓ Φ921Μ
Ηηε: 100, 120 οδερ 

140µµ
Μεταλλ

Αλτερνατιϖ−Φυ⇓ Φ508
Ηηε: 100µµ

Μεταλλ

Αλτερνατιϖ−Φυ⇓ Φ937
Ηηε: 100µµ

Μεταλλ

Λιεφερβαρε Σειτεντειλε 

Σ 927 Σ 927Α

Τψπενπλαν 

∀ΜΙΛΑΝΟ∀ Σ927 / Λ927

Αλτερνατιϖ−Φυ⇓ Φ921Η
Ηηε: 100, 120 οδερ

140µµ
Βυχηε

Αλτερνατιϖ−Φυ⇓ Φ947.01
Ηηε: 100µµ

Μεταλλ

= Σιτζηηε: 42χµ (µιτ 100µµ 
ηοηεν Φ⇓εν)

= Σιτζηηε: 40χµ (µιτ 80µµ ηοηεν Φ⇓εν)


